

“平安夜两大学生一死一伤”追踪

说司机逃逸的那个人 才是肇事司机

埋怨朋友出事就溜，“太不人物了”

平安夜20时10分许，在中原西路，一辆高速行驶的比亚迪轿车把两名在斑马线上行走的女大学生当场撞飞，造成两名大学生一死一重伤。经过民警调查，昨日凌晨，说“司机已逃逸”的车主终于承认，他就是肇事肇事者。

晚报首席记者 徐富盈

肇事司机就是作伪证的车主

事发后，交警二大队民警赶到现场，一满身酒气的30多岁男子说，他是车主，叫张庆书，司机已经离开现场了。他还给了民警“逃逸司机”何某的手机号。车牌号为豫AKV050的肇事轿车被移离后，现场恢复了交通。

一个小时后，民警在华山路一小区内找到了何某。何某和张庆书被带到交警二大队事故科询问室。

何某介绍，当时他和张庆书等4人在江山路老鸦陈村喝了3斤白酒，其他两人离开后，何某让张庆书送他到华山医院附近，喝过酒的张庆书不想送，但最终还同意了。“的确是张庆书开的车，我看到他开车撞了人，车不可能走了，我酒劲上来，就回家了。”

昨日凌晨5时许，张庆书承认是他开的车。

肇事司机被刑拘

昨日15时，民警带着肇事司机张庆书指认现场。在现场，张庆书承认自己酒后驾驶。

“当时走到这个路口，两名女孩在斑马线上躲另一辆快速行驶的车，刚好出现在我的车前。”张庆书说，不过，朋友何某在车出事时离

开，“太不人物了，我开车送他，我出了事他却溜了，这种朋友不能再交，也不能送了”。

民警陈涛介绍，此事故发生于斑马线上，再加上司机酒后驾驶，负事故的全部责任。昨日下午，张庆书以涉嫌交通肇事被刑事拘留。

受伤女生仍没脱离危险

昨日中午，在市中心医院，颅内出血的被撞女孩王俊艳仍处于昏迷中。昨日下午，医生为王俊艳做了开颅手术，她仍没脱离危险。



“巨无霸”航弹 黄河边引爆

本报讯 昨日上午，一枚身长1.25米、直径0.50米、重500公斤的巨无霸航弹在黄河边被引爆，这是今年我市发现的体格最庞大的一颗炸弹。

民警小程说，奥运前夕，在郑棉二厂建筑工地地基约10米深处，几名民工发现了这个大家伙。民警从其体形上判断是枚航弹，估计是抗日战争时期遗留下来的。

线索提供 丰雪军
晚报记者 张柳/文 周甬/图

为男友，她先挪用公款再偷好友信用卡

□晚报记者 刘涛 通讯员 卫巍

本报讯 一女子为了心爱的男友，先是挪用公司工资款，随后盗取好友的信用卡。昨日，这对“鸳鸯”均被金水检察院以涉嫌盗窃罪依法批捕。

11月初，在某公司负责财会工作的陈红(化名)受男友赵辉之托，私自将员工工资款1.3万元借出救急。直至11月19日，公司要发工资时，眼见还有1.2万元的缺口不能填补，陈红遂向男友索要剩余款项。男友称身无分文，并要求陈红把好友苟女士的信用卡偷出来取钱。

无奈之下，11月21日，陈红将好友苟女士约到东三街一洗浴中心洗澡，趁其不备，将苟女士的一张招商银行信用卡偷出，交给在外等候的男友赵辉。

拿到信用卡的赵辉赶到科技市场附近，找到一家店后说自己弟弟出了车祸急着用钱。随后，他刷得2.3万元，交付了700元手续费。在刷卡前，赵辉通知陈红：“拿好她手机，一有短信赶快删除。”第二天，赵辉将卡与1.2万元交给陈红，并谎称只刷了4000元。

12月7日，苟女士发现自己信用卡被人刷走2.37万元，于是报警。

2009 临近，元旦将至。随着这个消费者购买产品的热销期的临近，各大商家纷纷摩拳擦掌，准备在此年关促销大战中大显身手，打个漂亮的收官、开年之战。家电市场也是同样一片热闹。苏宁电器作为中国家电连锁零售企业巨头，本周将以“五天五夜，收官盛宴——2008 年全国总店庆”为主题强势启动节前黄金周大型促销，“元旦价”首次亮相绿城郑州，一场家电盛宴由此拉开序幕。

苏宁：掀开元旦促销第一波



“元旦价”提前亮相

年终，各路家电厂商的促销方式纷繁多样，让人眼花缭乱。而精明的消费者也早就瞄准了各大商场的促销活动，纷纷忙着“起个大早，落个好彩头”赶场大采购。元旦前促销俨然成了商家、家电厂家、消费者期盼已久的“黄金周”。

而今年的年终格外特别，寒流突然来袭，绿城一夜进入寒冬，这对于取暖本来略显紧张的郑州市民来说更是雪上加霜，由此也带来了空调等取暖类电器的热销旺季。随着元旦临近，反应力强的家电商家立马把元旦促销活动提前，苏宁电器把本周定位为“2009 元旦促销第一波”以此来拉开年终最后优惠序幕。同时，更是考虑到部分消费者习惯于元旦期间出行，为了让这些消费者能有机会提前进行家电采购，余下时间出行休闲，该促销将会从26日开始持续到28日，其中涵盖了26日晚的“全国感恩回馈夜”、27日晚上的“内部员工亲属回馈夜”

和28日的“2008 年终折扣夜”三个大型夜场，并且26日苏宁电器大学路店将迎来两周店庆，为此又是盛宴一方的家电盛宴。

据苏宁电器郑州大区总经理李志刚介绍：“此次活动的主题是‘五天五夜，收官盛宴——苏宁电器2008 年全国总店庆’，苏宁除了采用传统的买赠、返券、直降等促销方式大幅让利于消费者外，还将重点放在样机、精品折扣、新品首发等多个方面，给消费者带来全新的家电消费体验，提前畅享‘元旦价’迎接2009。”

十亿货源全力保障

据悉，众多厂家出于对经济形式相对严峻方面的考虑，产量都会相对紧缩，但是，消费者需求却没有太大改变。为了保障河南消费者年货家电采集需求，苏宁电器在货源方面得到了众多知名工厂的鼎力支持，一举盘点大量新品首销、独销、包销和大量特惠机型，总量多达10亿货源。另一方面，货源的充分在一定程度上体现了售后服务的及时性。

据了解，苏宁涵盖五个夜场的全国总店庆将在价格上大做文章，不但推出了大量折扣价，采购经理现场议价签售，还将通过直降、赠礼、返现等多种优惠方式为消费者的节前采购送上一份大礼。

为了答谢老顾客和苏宁电器的长期支持，苏宁电器还特别为老顾客开辟优惠豪礼，凭老发票可以享受折扣享受，苏宁会员也将能够享受积分兑换电子券、积分换礼品和积分换服务等多种优惠；会员购买指定机

型可获得双倍积分，持交通银行联名卡刷卡消费更有积分翻倍、逢“9 免单”，赠礼等多重服务。

至真至诚，苏宁服务一直为消费者所称道，此次大型促销苏宁电器依旧将开通套购绿色通道，店长议价、快速收银、快速配送安装等多项服务。

新品集结上市

活动期间，苏宁电器全国总店庆期间大量新品集结上市，苏宁提前为消费者提供2009 新体验。目前，大部分企业所提出的体验式消费还仅停留在概念上，要做到真正的体验式消费，与商场的规模实力密不可分。苏宁作为中国家电渠道巨鳄，自觉担负起了推进中国家电消费模式更新的职责。

据李志刚介绍，一个月前苏宁电器就与国内外各大知名家电厂商，进行沟通与协商，决定借元旦前期发挥大宗采购、包销、定制的优势。因此，在此次持续5天的全国总店庆促销活动中，

苏宁电器将在全国范围内推出千款09 家电新品，其中苏宁首销、包销的产品就达百余款，众多新款机型河南苏宁同期上市。彩电、空调、冰洗、厨卫、烟灶、小电器、手机、数码、电脑等品类均有新品上市销售。

五大银行鼎力助阵

据悉，从12月20日起，苏宁电器已正式携手光大银行、建设银行、招商银行、中信银行、交通银行五大银行针对五大银行持卡人展开了家电年终回馈，其间购物满500

元即送紫砂电炖锅一个，购买多件电器满8880 元送移动DVD 一台，并且可以享受多重服务。

除了苏宁电器送出的大礼和专享服务之外，银行方面还有多重礼品赠送。12月27日、28日，光大银行持卡用户至苏宁二七广场3C+ 信用卡刷卡购物除了正常享受苏宁赠礼的基础上，刷卡累计消费380元至980元，赠微波炉两用饭盒一个；累计消费981元至3000元，赠多功能军刀一把；累计消费3001元至5888元，赠微波炉保鲜套碗一套；累计消费5888元以上的，赠爱普爱家超声波加湿器一台。分期用户同样拥有多重好礼，当日分期购物均享受三倍积分，满2000元送华纳运动水壶；满5000元送多功能台灯摄像头，满10000元送数码组合大礼包一份。同时苏宁电器方面还开辟了热水器、彩电、冰箱、洗衣机多款高端精品成交价基础上九折优惠的专享礼品，专门用于光大银行信用卡用户专享。

中信银行信用卡用户除了正常享受苏宁当日优惠和赠礼之外，分期满1000元加送煮蛋器一个；交通银行信用卡用户，2009年1月4日之前在苏宁分期交易额小于等于5000元奖励3倍积分；交易金额大于5000元奖励6倍积分。活动期间所有进行交通银行信用卡商场分期交易的客户，授权编号末尾为“9”，则可减免交易金额“99”元；授权编号末尾为“09”，减免交易金额“999”元。吴绍超